

# SHAMPOUX EASY SPRAY

FR

SPRAY ANTI-POUX/LENTES SANS RINÇAGE

**PROPRIÉTÉS**

Shampoox® Easy est un dispositif médical pour le traitement des poux et des lentes. Shampoox® Easy convient aux adultes, aux femmes enceintes et aux enfants à partir de 3 ans. Sans insecticides. Sans silicone.

Shampoox® Easy est recommandé pour lutter contre les poux et les lentes. Ce spray ne contient pas d'insecticides chimiques et étouffe les poux et les lentes grâce aux propriétés de l'huile de noix de coco. Sa formule respecte le cuir chevelu et ne graisse pas les cheveux.

Shampoox® Easy est facile d'utilisation grâce à son flacon spray et au peigne fourni.

Dispositif médical de classe I CE

**FONCTIONNEMENT**

Shampoox® Easy tue les poux et les lentes en les étouffant.

Le fonctionnement mécanique de cette formule sans insecticide chimique évite tout risque de résistance.

Efficacité prouvée lors de tests in vitro.

**COMPOSITION**

Eau déminéralisée, acides gras de coco sels de potassium, huile de coco sels de potassium, glycérine, parfum

**CONSEILS D'UTILISATION**

Usage externe. Ne pas avaler. En cas d'ingestion accidentelle, consulter rapidement un médecin et lui montrer l'étiquette du produit. Éviter le contact avec les yeux et les muqueuses. En cas de contact, rincer abondamment à l'eau. Ne pas appliquer sur une peau lésée. Ne pas utiliser en cas d'allergie connue à l'un des ingrédients.

**Tenir hors de la portée des enfants.**



&gt; 3 y



5 - 60 min



&gt; 3 y



5 - 60 min

**CONSERVATION**

Conservé à température ambiante, à l'abri de la chaleur et de la lumière.

**MODE D'EMPLOI**

- Appliquer Shampoox® Easy sur les cheveux légèrement mouillés, masser le cuir chevelu pendant 5 minutes en insistant particulièrement sur la région du cou et derrière les oreilles.
- Laisser agir le produit pendant 30 min contre les poux, 1 h contre les lentes. Ne pas laisser le produit sur la chevelure plus de 24 heures. Dès 5 minutes, 100% des poux sont comateux et peuvent être retirés à l'aide d'un peignage méticuleux.
- Laisser sécher les cheveux à l'air ou avec un sèche-cheveux.
- Peignez les cheveux précautionneusement avec un peigne fin, afin d'ôter les poux et les lentes.

Pour une efficacité maximale du traitement, celui-ci peut être répété 10 jours après le premier traitement.

**Distributeur :**

Laboratoires QUALIPHAR N.V./S.A.

Rijksweg 9, 2880 Bornem – Belgique

**Fabricant :**

TAG Lifecare  
17, chemin de Charlemagne - 41120 CELLETES - FRANCE



Dernière mise à jour de la notice: Avril 2022

NL

ANTILUIZEN/NETEN SPRAY ZONDER SPOELLEN

**EIGENSCHAPPEN**

Shampoox® Easy is een medisch hulpmiddel voor de behandeling van hoofdluizen en neten. Shampoox® Easy is geschikt voor volwassenen, zwangere vrouwen en kinderen vanaf 3 jaar. Zonder insecticiden. Zonder silicone.

Shampoox® Easy is aangewezen voor de bestrijding van luizen en neten. Deze spray bevat geen chemische insecticiden en verstikt de luizen en neten mechanisch dankzij de eigenschappen van kokosnotolie. De formule respecteert de hoofdhuid en maakt het haar niet vet.

Shampoox® Easy is makkelijk in gebruik dankzij het sprayflacon en de meegeleverde kam.

Medisch hulpmiddel klasse I CE

**WERKING**

Shampoox® Easy doodt luizen en neten door ze te verstikken.

De mechanische werking van deze formule zonder chemische insecticiden vermijdt elk risico op resistentie.

Bewezen doeltreffendheid aangetoond door in vitro test.

**SAMENSTELLING**

Gedemineraliseerd water, kokosvetzuren kaliumzouten, kokosolie kaliumzouten, glycerine, parfum

**VORZORGSMAATREGELEN BIJ GEBRUIK**

Uitwendig gebruik. Niet inslikken. In het geval van accidentele inname snel een arts raadplegen en het etiket van het product tonen. Contact met de ogen en slijmvliezen vermijden. In het geval van contact overvloedig spoelen met water. Niet aanbrengen op een beschadigde huid. Niet gebruiken in het geval van een bekende allergie voor een van de ingrediënten.

**Buiten het bereik van kinderen bewaren.**

**BEWARING**

Bewaren op kamertemperatuur, beschermd tegen warmte en licht.

**GEBRUIKSAANWIJZING**

- Breng Shampoox® Easy aan op licht nat haar, masseer de hoofdhuid gedurende 5 minuten, met bijzondere aandacht voor de nek en achter de oren.
- Laat het product 30 minuten inwerken tegen luizen en 1 uur tegen neten. Laat het product niet langer dan 24 uur op het haar zitten. Na 5 minuten zijn 100% van de luizen comateus en kunnen ze worden verwijderd door zorgvuldig te kammen.
- Laat het haar aan de lucht drogen of met een haardroger.
- Kam het haar voorzichtig door met een fijne luizenkam om luizen en neten te verwijderen.

Voor een maximale doeltreffendheid kan de behandeling worden herhaald 10 dagen na de eerste behandeling.

**Verdeler:**

Laboratoria QUALIPHAR N.V./S.A.

Rijksweg 9, 2880 Bornem – België

**Fabrikant:**

TAG Lifecare  
17, chemin de Charlemagne - 41120 CELLETES - FRANKRIJK



Laatste herziening van de bijsluiter: April 2022

# SHAMPOUX

## EASY

### SPRAY

UK

DE

ANTI-LICE/NIT SPRAY LEAVE-IN

ANTI-LÄUSE-/NISSENSPRAY OHNE AUSSPÜLEN

**CHARACTERISTICS**

Shampoox® Easy is a medical device for the treatment of head lice and nits. Shampoox® Easy is suitable for adults, pregnant women and children from the age of 3 years. Does not contain insecticides. Does not contain silicone.

Shampoox® Easy is indicated for combating lice and nits. This spray contains no chemical insecticides and mechanically suffocates the lice and nits thanks to the properties of coconut oil. The formula is gentle on the scalp and does not make the hair greasy.

Shampoox® Easy is easy to use thanks to the spray bottle and the comb included.

Medical device class I CE

**FUNCTIONAL MECHANISM**

Shampoox® Easy kills lice and nits by suffocating them.

The mechanism of this formula without chemical insecticides prevents any risk of resistance.

Proven effective during in vitro testing.

**COMPOSITION**

DeminerIALIZED water, fatty acids coco potassium salts, coconut oil potassium salts, glycerine, fragrance

**PRECAUTIONARY MEASURES DURING USE**

For external use only. Do not ingest. In the case of accidental ingestion, immediately consult a doctor and show the product's label. Avoid contact with eyes and mucous membranes. In the event of contact, flush copiously with water. Do not apply to damaged skin. Do not use if you have a known allergy to one of the ingredients.

**Keep out of the reach of children.**



&gt; 3 y



5 - 60 min



&gt; 3 y



5 - 60 min

**STORAGE**

Store at room temperature, protected from heat and light.

**INSTRUCTIONS FOR USE**

1. Apply Shampoox® Easy to slightly damp hair, massage into the scalp for 5 minutes, paying particular attention to the neck and behind the ears.
2. Let the product act for 30 minutes against lice and 1 hour against nits. Do not leave the product on the hair for more than 24 hours. After 5 minutes, 100% of the lice are comatose and can be removed by careful combing.
3. Let the hair dry naturally or dry it with a hair dryer.
4. Carefully comb the hair with a fine lice comb to remove lice and nits.

The treatment can be repeated 10 days after the first treatment for maximum efficacy.

**Distributor:**

Laboratoria QUALIPHAR N.V./S.A.  
Rijksweg 9, 2880 Bornem – Belgium

**Manufacturer:**

TAG Lifecare  
17, chemin de Charlemagne - 41120 CELLETES -  
FRANCE



Shampoox® Easy ist ein Medizinprodukt zur Behandlung von Kopfläusen und Nissen. Shampoox® Easy ist für Erwachsene, Schwangere und Kinder ab 3 Jahre geeignet. Ohne Insektizide. Ohne Silikon.

Shampoox® Easy ist zur Bekämpfung von Läusen und Nissen bestimmt. Dieses Spray enthält keine chemischen Insektizide und erstickt die Läuse und Nissen mechanisch dank der Eigenschaften des Kokosöls. Die Zusammensetzung schont die Kopfhaut und lässt das Haar nicht fettig werden.

Durch die Sprühflasche und den im Lieferumfang enthaltenen Kamm ist Shampoox® Easy besonders leicht anzuwenden.

Medizinprodukt Klasse I CE

**WIRKUNG**

Shampoox® Easy tötet Läuse und Nissen, indem es sie erstickt.

Die mechanische Wirkung dieser Zusammensetzung ohne chemische Insektizide vermeidet jegliches Risiko einer Resistenz.

Wirksamkeit in In-vitro-Test bewiesen.

**ZUSAMMENSETZUNG**

Entmineralisiertes Wasser, Kaliumsalze der Kokos-Fettsäuren, Kokosnussöl Kaliumsalze, Glycerin, Duftstoff

**VORSICHTSMASSNAHMEN BEI DER ANWENDUNG**

Zur äußerlichen Anwendung. Nicht verschlucken. Bei versehentlicher Einnahme unverzüglich einen Arzt aufsuchen und das Produktetikett zeigen. Kontakt mit den Augen und Schleimhäuten vermeiden. Bei Kontakt mit reichlich Wasser ausspülen. Nicht auf geschädigter Haut auftragen. Nicht anwenden bei bekannter Allergie gegen einen der Inhaltsstoffe.

**Arzneimittel für Kinder unzugänglich aufbewahren.**

**AUFBEWAHRUNG**

Bei Zimmertemperatur und vor Licht und Wärme geschützt aufbewahren.

**GEBRAUCHSANWEISUNG**

1. Tragen Sie Shampoox® Easy auf das leicht nasse Haar auf, massieren Sie die Kopfhaut 5 Minuten lang und behandeln Sie dabei besonders den Nacken und den Bereich hinter den Ohren.
2. Lassen Sie das Produkt 30 Minuten gegen Läuse, 1 Stunde gegen Nissen einwirken. Lassen Sie das Produkt nicht länger als 24 Stunden auf dem Haar. Nach 5 Minuten sind 100% der Läuse komatös und können durch sorgfältiges Kämmen entfernt werden.
3. Lassen Sie das Haar an der Luft trocknen oder trocknen Sie es mit einem Föhn.
4. Kämmen Sie das Haar mit einem feinzinkigen Läusekamm vorsichtig durch, um Läuse und Nissen zu entfernen.

Für maximale Wirksamkeit kann die Behandlung 10 Tage nach der ersten Behandlung wiederholt werden.

**Vertreiber:**

Laboratoria QUALIPHAR N.V./S.A.  
Rijksweg 9, 2880 Bornem – Belgium

**Hersteller:**

TAG Lifecare  
17, chemin de Charlemagne - 41120 CELLETES -  
FRANKREICH



Date of last revision: April 2022

Letzte Überarbeitung des Beipackzettels: April 2022

30403852-1